



## *Україна і Польща — будують спільний простір, на взаємовигідному партнерстві, довірі та повазі!*

Чергову сторінку в літопис ХНТУСГ ім. Петра Василенка було вписано 24 травня 2017 року. В нашому навчальному закладі, за підтримки Генерального консульства Республіки Польща у Харкові, відбулось відкриття Українсько-польського аграрно-технічного центру. Новостворений центр вже шостий в нашому місті і єдиний в Україні аграрного профілю. День відкриття збігся з днем Слов'янської писемності та культури, що є знаковою подією, а напередодні у холі університету була представлена фотовиставка «Варшава — місто, яке варто побачити».

На урочистому відкритті Центру були присутні: Генеральний консул Республіки Польща у Харкові Януш Яблонський, консул Ян Здановський, заслужений діяч культури Польщі Василь Саган, директор фірми «Плантація над Танвія» Ярослав Бієн, начальник відділу міжнародних та регіональних зв'язків апарату Харківської обласної ради Камаса Маргарита Валеріївна, директор Департаменту агропромислового розвитку Неждюр Олександр Володимирович, директори українсько-польських центрів Української державної академії залізничного транспорту, Харківського національного університету внутрішніх справ, Харківського національного університету міського господарства.

З нагоди відкриття Центру присутніх привітав ректор ХНТУСГ ім. Петра Василенка, академік Нанка Олек-

сандр Володимирович. Він зазначив, що впродовж багатьох років університет активно співпрацює з науковими установами та виробничими підприємствами Польщі, такими як Польська академія наук, Інженерна академічна вища школа, Люблінська політехніка, концерн «Польський яр», а студенти вузу проходять стажування в польських компаніях. Діяльність створеного Центру розширить цю співпрацю та введе її на новий, більш якісний рівень.

Генеральний консул Республіки Польща у Харкові Януш Яблонський у свою чергу розповів, що українсько-польські центри Харкова будуть разом плідно співпрацювати і розвивати відносини між польськими та українськими ВНЗ. Цьому сприятиме і безвізовий режим - важливий крок інтеграції України у Європейський Союз. Генеральне консульство буде ініціювати проведення культурних, історичних та освітніх заходів, із метою подальшого розвитку дружніх відносин між Україною і Польщею.

З метою налагодження взаємовигідного партнерства між нашими країнами у сфері аграрно-технічного виробництва, наукової співпраці, стажування науково-педагогічних працівників та навчально-практичної підготовки студентів заплановані наступні напрями роботи центру:

- встановлення та розвиток плідних зв'язків ХНТУСГ з університетами та



аграрно-технічними підприємствами Республіки Польща;

- сприяння науковому співробітництву навчально-наукових закладів наших країн, реалізація власних наукових проектів та участь у ініційованих польською стороною програмах;

- сприяння в проведенні міжнародних науково-практичних конференцій, симпозіумів, виставок, семінарів, публікації спільних наукових видань;

- розробка спільних проектів і програм навчально-практичної підготовки студентів та підвищення кваліфікації викладачів;

- організація та проведення стажування за фахом студентів і викладачів із метою оволодіння новітніми технологіями, технікою та методами організації виробництва;

- відкриття курсів польської мови, ознайомлення з історією, традиціями та культурою Польщі;

- сприяння інтеграції нашого університету в структури Європейського освітнього простору.

До Українсько-польського аграрно-технічного центру вже завітали студенти ХНТУСГ ім. Петра Василенка. Під час зустрічі, 1 червня, вони познайомилися з працівниками центру та дізналися про основні напрями його роботи в науковій, освітній та культурній



---

## Визначна подія



сферах. Викладач Ксенія Москаленко підготувала презентацію про перспективи вивчення польської мови та розповіла про можливості, які надають знання цієї мови. Викладач кафедри культурних універсалій Наталія Грабар також доповіла про наявні в бібліотеці університету словники та навчальні посібники з вивчення польської мови, тематику книжкових виставок з історії та культури Польщі, можливості користування бібліотеками інших навчальних закладів, зокрема польської бібліотеки в Харківському національному університеті міського господарства. Ще студенти ознайомились з літературою, наданою центру Консульством Республіки Польща в місті Харкові.

Найбільшу цікавість проявили студенти щодо можливостей проходження виробничої практики на сіль-

ськогосподарських підприємствах Польщі. Для цього на зустріч були запрошені студентки Шнайдер Ольга та Юлія Полховська, які двічі проходили виробничу практику на підприємстві «Плантація над Танвія». Вони розповіли про особливості виробничих процесів підприємства та поділилися приємними враженнями, отриманими під час перебування в Республіці Польща.

Україна і Польща мають збудувати спільний простір, який буде базуватися на взаємовигідному партнерстві, довірі та повазі. Запрошуємо всіх бажа-



ючих науковців, викладачів, студентів до співпраці з нашими європейськими колегами.

*ПІВЕНЬ Михайло,  
директор Українсько-польського  
аграрно-технічного центру.*